



Hiša dobre volje Miren uživa podaljšano jesen

Hiša dobre volje zime letos tako rekoč ne prizna. Ne samo, da v bistvu še ni zares prišla, ampak tudi obljubljenega zimskega počitka ni prinesla! Dobrovoljci in dobrovoljke delajo na polno in tudi v srcih čutijo bujno pomlad. Morda pa zime ni, ker v Hiši vsak dan skozi pesem kličemo pomlad?

Ustvarjalnost dobrovoljk in dobrovoljcev nima meja

Neverjetno pridne roke se lahko pohvalijo z izjemnim delom, saj so za Dom upokojencev Nova Gorica in direktorja Bojana Stanteta ustvarile več kot osemdeset čudovitih punčk iz cunj, ki so s svojim veselim in dobrovoljnim posvetilom odromale v dobre roke po vsej Sloveniji. Ni se čuditi, da nas je v zahvalo in priznanje obiskala čisto prava, živa in živahna punčka Suzi, ki je z našimi špadnimi fanti poskočno zaplesala! Presenečenje je bilo nepozabno – še boljše kot sam dedek Mraz!

Ponosna pridnost Hiše pa je omogočila še eno razstavo v občinskih prostorih Občine Miren - Kostanjevica, kjer se vedno radi pobahamo in pohvalimo, česa vse smo sposobni. Z razstavljenimi deli smo zagotovo dokazali, da nas zima nikakor ni poslala na zimsko spanje, ampak da je ustvarjalni navdih del našega vsakdana ne glede na letni čas! Rožice pri nas namreč cvetijo vse leto!

Kulturno-umetniški obisk učenk in učencev OŠ Miren

In ker smo tako zelo pridni, nas vedno radi obiščejo razni sopridneži. Tako so nam učenci in učenke iz OŠ Miren pričarali krasen kulturni dan. Pod mentorstvom učiteljice **Rade Nemec** smo prisluhnili hudomušnim in doživetim recitacijam, ki so jih pod mentorstvom učiteljice **Marte Pavlin** v krasen šopek povezovali devetošolki skupaj z virtuoznimi instrumentalisti, ki so v Hišo dobre volje pripeljali pravi band. In to je bilo izjemno! Upajmo, da pridejo v tej popolni zasedbi čimprej spet k nam, ker so nas s svojimi ritmi pognali v čudovit svet glasbe, otroška hudomušna beseda pa vsaj pol stoletja nazaj v naša brezskrbna leta. Ta vrhunski kulturni program pa je bil najboljšo možno darilo za našo **Danico Faganeli**, ki je praznovala spoštovanja vrednih 97 let. Kakšno je lahko najlepše darilo za bivšo učiteljico? Spoznanje, da so tudi današnji učenci in učenke izjemen temelj, na katerih varno stoji naš svet. Se ni bati, da se bo še naprej vrtel in nas razveseljeval z lepimi stvarmi.

Navijaško razpoloženi vedno v akciji

In da ne bi mislili, da smo upokojenci kar tako. Navijaško glasno in ponosno smo si ogledali košarkarsko tekmo med Slovenijo in Ukrajino. In to ne pred lastnim pragom! Pogumno smo se odpravili v Ljubljano in Stožice pretresli z našim gromkim in močnim navijanjem za naše!

Kot lahko vidite, je življenje tudi v jeseni lahko povsem mladostno in pomladno! Pridite v Hišo dobre volje in se na lastne oči prepričajte, da smo najboljša družba daleč naokrog.

Pokličete nas lahko na **051 660 818** ali nam pišete na **center.miren@dung.si**.

Najboljše pa je, da nas med **7 h in 17 h** kar obiščete. Vsem skupaj želimo plodovito in radosti polno pomlad!

Tina Krog

Foto: iz arhiva Hiše dobre volje

